
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

seis de Junho de dois mil e vinte e três. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º secretário: 

vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário: vereador Babal da Van. Aos seis dias do mês de Junho 

de dois mil e vinte e três, à hora regimental no prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além 

da mesa acima referida, compareceram ainda os seguintes vereadores: Nilton do Salão, Marcell 

Gineli, Daniel Pereira da Silva e Luiz Estevan. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta 

a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pelo vereador Marcell, solicitou da secretária a 

leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de 

votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam Indicação nº 

043/2023 de autoria do vereador Daniel, requerimento nº 002/2023 de autoria do vereador 

Marcell e projeto de lei nº 480/2023 que garante aos estudantes do município de Ulianópolis o 

direito ao aprendizado da Língua Portuguesa de acordo com as normas e orientações legais de 

ensino, na forma que menciona, de autoria do vereador Marcell. Ato seguinte o presidente 

passou para a ordem do dia e colocou em discussão a indicação nº 043/2023, encerrada a 

discussão foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, colocou 

em discussão o requerimento nº 002/2023, encerrada a discussão foi colocado em votação, 

sendo o mesmo reprovado por maioria de votos. O presidente encaminhou o projeto de lei nº 

480/2023 para as comissões e em seguida franqueou a palavra aos senhores vereadores. O 

vereador Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou que iria entrar com um 

requerimento pedindo informação sobre o abastecimento de água dos bairros Giacomo Uliana 

e do Centro da Cidade, disse que esteve visitando o local da Caixa d’água, e não encontrou 

ninguém trabalhando, viu no portal da transparência que a obra está orçada em um milhão, vai 

pedir informações a gestão e depois informará ao povo e finalizou agradecendo. Em seguida o 

vereador Babal do Povo solicitou a palavra, referenciou aos presentes, falou sobre o 

abastecimento de água do centro da cidade e informou que houve a necessidade de quebrar o 

asfalto para fazer toda a rede de abastecimento o que fez com que o custo da obra ficasse bem 

maior que o previsto e acredita que em breve será feita a caixa d’água, e que no bairro Bela Vista 

o problema maior está na encanação muito rasa, feita na gestão passada, e com a abertura das 

ruas os canos foram quebrados e está sendo feita uma nova encanação de água, parabenizou a 

prefeita por sua coragem em refazer algumas obras iniciadas na gestão passada, citou algumas, 

que só agora estão sendo concluídas, falou sobre o Agrofest e da importância do evento para 

movimentar a economia do município, destacou ainda os trabalhos que vem sendo realizado na 

zona rural e finalizou agradecendo. Em seguida o presidente passou o cargo ao 1º secretário, 

assumiu a tribuna, referenciou aos presentes, justificou sua ausência na sessão passada, por 

problema de saúde, falou sobre os problemas enfrentados pela gestão hoje, por conta de 

reformas necessárias nos prédios públicos e também por obras inacabadas, e que os custos hoje 

são bem maiores do que quando foram orçados e citou como exemplo a caixa d’água do Centro, 

que a previsão de gasto era de um milhão e hoje para concluir e muito mais que isso, houve 

alteração no valor por conta do tempo que foi parada e os materiais e mão de obra aumentaram, 

e que, infelizmente, a atual gestão está assumindo as obras que a gestão passada não teve a 

coragem de concluir, parabenizou a atual gestão por tomar pra si esta responsabilidade, pois 

teve que buscar recursos para a operação tapa buracos, parte do processo de abastecimento de 

água do cento da cidade e que no bairro Bela Vista, na gestão passada nada podia ser feito 

porque era bairro de litigio e a atual gestão conseguiu recursos para o bairro, e que está sendo 

feito a rede de abastecimento de água, mais que não existe área pública para construção de 

praças e prédios públicos, e que o desafio hoje é a regularização que está em processo, disse 

ainda que todos aqui trabalham de forma democrática, sempre respeitando a opinião de cada 



um e finalizou agradecendo. O Presidente retornou no seu lugar na mesa agradeceu a presença 

de todos e em seguida declarou encerrada a sessão. 

       


